

出售

沧州盐业集团建筑工程有限公司现有2辆报废自卸车, 2辆报废装载机, 拟对该批报废设备进行公开处置, 出价最高者中标。竞标者必须有一定资质的单位有资格参与竞标。 联系人: 高健智 13582729052

# 北京冬奥会旗杆沧州造 一根旗杆包含五项专利

2月18日,北京冬奥会自由式滑雪女子U型场地技巧颁奖仪式,在张家口赛区颁奖广场举行。当大家为冠军谷爱凌鼓掌欢庆时,河北旗鑫龙智能科技有限公司负责人白建军激动得像个孩子——升起五星红旗不仅向世界宣告中国在该项目上的飞跃,也向世界展示了“沧州智慧”。

作为本届冬奥会旗杆提供商,白建军和他的团队不仅承担了冬奥会两套颁奖旗杆、90多根迎宾旗杆的生产任务,还创下了一根旗杆上涵盖“特制旗杆风向旋转装置、特制旗杆球冠、智能特号电机、智能升旗系统、旗杆内带温感装置”五项专利的奇迹。

升旗颁奖是冬奥会的重要环节,全球瞩目。奥组委在挑选旗杆供应商时极其挑剔,对颁奖

旗杆生产技术要求更为严苛,升旗精度误差必须控制在0.01秒之内,故障率要控制在万分之一。

经奥组委多次比对,最终,这项重任落到了“旗鑫龙”公司身上。这家任丘市的企业虽然还不为大众熟知,但在旗杆制造行业早已声名鹊起。从中国人民解放军建军90周年阅兵到新中国成立70周年阅兵,从第十三届全运会到第十四届全运会,各类高规格旗杆产品中,都能看到“旗鑫龙”产品的身影。

签订合同当天,“久经沙场”的白建军还是捏了一把汗。深知责任重大,他毅然表示:“保证完成任务!”

一根9米长的旗杆看似普通,其实内藏玄机。为确保旗帜升降“不卡顿”,白建军优先采用了和天安门主旗杆同款的360

度顺风旋转球冠,并在原有绳索机械限位上加了两个电子限位,将升降方式改成电动、手摇、手拉三种,为绳索顺畅升降上了“三保险”。后经多次测试,升旗精度误差远远小于0.01秒,故障率近乎为零。

精度问题解决了,达到抗寒和抗风极限的要求成为关键。根据奥组委要求,颁奖旗杆必须确保在-25℃和10级大风天气下旗帜仍正常升降。“旗鑫龙”公司完成产品设计时却发现,国内市场上还没有如此高要求、高质量的电动升旗设备。交工时间迫在眉睫,白建军一咬牙:“咱们自己造!”

三天不眠不休,数十次自我否定、反复创新,光图纸就画了上百张,各种设备联合试验做了上百次。终于,“沧州智造”旗杆诞生了,不仅能够确保在严寒天



北京冬奥会旗杆沧州造。

气环境中杆体挂旗方向可随风向自动旋转调节,还可让控制设备始终在恒温下正常运行,保证旗帜能精准把握歌曲奏唱节奏,自动升起,智能控速。

“如果说奥运奖牌是对运动

员付出的认可,这些草图就是我的冬奥奖牌!”拿着一沓冬奥会特制旗杆草图,白建军脸上洋溢着自豪的微笑。

据北京日报客户端

## 沧州航空职业学院筹建正式启动

将成为我省首个航空教育培训类职业院校

本报讯(记者 李圣哲)渤海新区中捷产业园区北航教育园培训中心项目进展顺利。沧州航空职业学院筹建工作日前正式启动,教师招聘、航空类专业教学课程规划等全面展开。沧州航空职业学院纳入国家统招计划后,将成为河北省首个

航空教育培训类职业院校。

据了解,沧州航空职业学院由河北建新航空科技有限公司投资兴建,总投资6.75亿元,占地501.8亩,规划建设面积27.2万平方米,其中,一期占地372亩,二期规划占地129.8亩。沧州航空职业学院依托北京航空航

天大学和中国人民航空大学等知名高校的优质教育资源,以航空类专业为重点,开设飞机机电设备维修、飞机电子设备维修、空中乘务、民航安全技术、定翼机驾驶等专业,将建设成为具有现代航空专业特色的综合类高职院校,作为沧州市发展通用航空产

业的重要基础平台。

据介绍,渤海新区中捷产业园区北航教育园培训中心项目,以打造华北地区航空技能型人才培养基地为目标。目前,该项目已完成10万平方米工程建设,其中,教学楼、宿舍楼、实训基地等已投入使用。



2月18日,运河区西环街道光荣路社区联合“凡享心灵成长苑”,开展了“陪伴·倾听·感恩”亲子公益活动,以加强家长和孩子的心理沟通,促进青少年的心理健康,为构建和谐社区提供支持。 陈姝彤 摄

## 黄骅市红十字会 为困难群众 发放资金物资

本报讯(记者 李圣哲)日前,黄骅市红十字会开展“博爱送万家”活动,为黄骅市生活困难的重病患者、残疾人、空巢老人等273户家庭发放14.3万元慰问金和物资。

据了解,“博爱送万家”是中国红十字会开展的一项面对困难群众的人道救助活动。活动开展16年以来,黄骅市近5000名困难群众获得救助。

去年,黄骅市红十字会募集了148.54万元资金和价值129.58万元的物资,救助了白血病患者、先天性心脏病患儿等500余人。

## 加强应急管理 共建平安沧州

渤海新区多措并举助力企业安全生产工作,为扎实做好节后企业复工复产安全生产工作,渤海新区应急管理局多措并举。一是提早部署,及时召开企业复工复产安全生产工作专题部署会议;二是全面排查企业复工复产时间,并开展全覆盖式专项督导检查。三是加大宣传,强化安全意识。

河间市开展简便易行的“线上”培训 近期,河间市应急管理局组织全市化工医药企业全体员工,通过手机新媒体链接全国首个“安全生产数字资源库”,对包括八大特殊作业、消防知识、风险分级管控、人的不安全行为和法律知识等30学时的视频资料进行学习。目前已有500余人参加了培训,成效明显。

泊头市组织开展冬奥会期间安全生产专项执法检查

泊头市组织了4个执法队,每天对机械(铸造)企业、商储仓库(涉氨制冷)企业、危险化学品使用企业和涉及有限空间作业、粉尘涉爆、加油站等企业的安全防范措施落实

情况、作业现场安全管理情况和复工前安全培训情况进行执法检查,检查情况当日下午办公室汇总报局主要领导。

南皮县创新机制提升安全监管水平 南皮县应急局围绕“查改控隐患、防堵减事故”目标,不断完善监管体系:一是安全责任精细化,严格落实部门和乡镇安全监管责任,构建全覆盖的安全责任网络;二是专项整治纵深化,针对季节和行业特点,开展拉网式检查,突出重点环节和部位排查整治;三是监管服务高效化,严格公正文明执法,实现执法工作零投诉、零复议、零诉讼。

献县四举措加强企业安全生产防范 一、摸排全县工贸行业企业复工复产情况,做到底数清、情况明;二、通过电话督导、微信调度、现场检查等方式,督促企业严格落实复工复产“八个必须”要求;三、按

照监管职责,加强对生产企业的疫情防控监管;四、实行一日一报工作制度,实时监控生产动态,督促企业严格落实各项防控措施。

盐山县“六个一”措施落实企业安全生产“八到位”

为强化各行各业复工复产安全,盐山县建立县领导包联责任制,按照“六个一”措施对各工贸企业尤其是粉尘涉爆、有限空间作业、危化使用等企业进行安全检查。县安委办制定《盐山县2022年节后复工复产安全培训教育行动方案》,对企业开展线上线下事故警示教育培训,唤醒返岗员工安全意识,提高安全技能,做到企业复工复产安全“八到位”。

运河区召开安全执法业务培训会议 运河区召开全区安全生产行政执法质

量通报办法暨安全执法业务培训会议,会上相关工作人员向各镇办解读了由区安委办印发的《运河区应急管理系统安全生产行政执法质量通报办法》,同时邀请省级安全专家对镇办如何开展安全生产执法工作和下放十四项职能的使用进行培训,并结合具体案例进一步加深参会人员安全生产行政执法的理解和认识。

高新区组织召开2022年第一轮安全生产分析研判会议

高新区组织召开2022年第一轮安全生产分析研判会,传达贯彻落实国家、省、市会议精神,对全区安全生产形势进行深入分析研判。会议要求:一要坚持守土有责,落实安全责任;二是做好复工复产安全生产工作;三要完善打非治违长效机制。要求各部门不断提高全区社会安全生产水平,更好维护广大人民群众的生命财产安全,为高新区高质量跨越式发展保驾护航。

沧州市应急管理局宣